

10 травня 2018 року

смт.Брусилів

Присутні: члени Громадської ради(6 чол. з 9): Дорошук О.П., Кузьменко В.Й., Тарасюк С.Р., Липко В.Н., Прохоренко С.К., Кучеренко В.В.

Запрошені: Ненюк О.О. – перший заступник голови райдержадміністрації; Габенець В.В. –голова Брусилівської селищної ради; Рафальська Н.А. – голова районної ради.

Порядок денний

1. Про стан благоустрою у населених пунктах району.
2. Про стан пасажирських перевезень автобусними маршрутами загального користування в селищі Брусилів.
3. Інше.

Виступили: Кузьменко В.Й., який представив присутніх членів громадської ради та запрошених, а також оголосив порядок денний засідання.

Виступили: Дорошук О.П., який запропонував додати до порядку денного питання, а саме: 1. Щодо розміщення кабінету дитячого лікаря.

2. Про стан ремонту доріг в районі(включено в перше питання).

(Члени ради одногосно затвердили порядок денний засідання зі змінами).

Виступили: Кузьменко В.Й., який повідомив присутнім про стан проведення ремонту кімнати в м.Бердичів та запевнив, що наявні всі засоби для проведення ремонту. Наступний, хто вирушить в м.Бердичів на лікування розпочне косметичний ремонт.

Виступили: Кузьменко В.Й., який повідомив що приймав участь в усіх заходах, які проводились в районі, був членом журі еко-квесту від Павла Дзюблика та проводив постійний прийом громадян.

1. Про стан благоустрою в населених пунктах району. Про стан ремонту доріг в районі.

Виступили: Ненюк О.О., який розповів присутнім, що в районі було проведено місячник благоустрою до 9 травня. Активну позицію зіграв «Еко-квест» від Павла Дзюблика, адже прибирання проводились грандіозні, учні навели порядок не лише біля шкіл, а й в населених пунктах. Ми маємо взяти до уваги даний квест та організувати подібні.

21 травня було проведено Всеукраїнську толоку, в якій взяли участь представники адміністрації, що прибирали частину траси Київ-Чоп, зазначив про зменшення побутових відходів у порівнянні з минулим роком.

Упорядковано обеліски, пам'ятні знаки, братські могили.

Виступили: Дорошук О.П., який запропонував ввести адмінпокарання для осіб, які викидають побутові відходи в неприйнятному місці.

Виступили: Ненюк О.О., який погодився щодо покарання.

Розповів про зміни в законодавстві – дороги, які знаходяться між населеними пунктами передані на утримання ОДА. Цього року планується капітальний ремонт доріг Брусилів-Осівці, Осівці-Кочерів, Соловіївка-Дивин, Н.Озеряни –Пилипонка-Романівка, Привороття – Кочерів (через КОПОС).Проходять тендерні перемовини щодо початку робіт. На дорозі Брусилів-Хомутець вже проведено ямковий ремонт та планується на дорозі Ставище- Соловіївка.

Розповів про техніку, якою проводиться ремонт доріг, запевнив, що вся вона відремонтована та на ходу.

Виступили: Кузьменко В.Й., який запитав, що варто очікувати від сміттєзвалища.

Виступили: Габенець В.В., який розповів, про нещодавню пожежу на сміттєзвалищі, обгорянні його паркану. Запевнив, що сміттєзвалище буде закрито та засипано, та тимчасово відкрито інше.

Розповів про будівництво сміттєпереробного заводу за участі трьох громад.

Повідомив про рішення зробити ряд стоянок в селищі.

Виступили: Прохоренко С.К., стоянки біля універмагу розташовані один біля одного, важко розминутись автомобілям під час руху.

Не можливо заїхати до складів Рай-СТ, через невірне облаштування майданчиків.

Виступили: Габенець В.В., який розповів Прохоренко С.К., що необхідно впорядкувати територію, яка належить Рай.СТ.

Виступили: Прохоренко С.К., яка погодилась з цим.

Виступили: Габенець В.В., який розповів, що роздано приписи громадянам, на території яких розміщуються пісок та щебінь. Далі-штрафи.

Виступили: Прохоренко С.К., яка запитала про те, хто несе відповідальність за сміття в лісах.

Виступили: Ненюк О.О., який відповів, що це все територія району, ми повинні спільно проводити рейди, прибирання та контролювати викид сміття.

Виступили: Тарасюк С.Р., який подякував за ремонт доріг та запитав чи буде він проходити до Вільшки.

Виступили: Ненюк О.О., який відповів, що на тому участку дороги вже ведеться ямковий ремонт та розповів про дорогу до Василівки, де планується капітальний ремонт в 2019 році.

Виступили: Тарасюк С.Р., який розповів, що всі обурені щодо переможців Еко-квесту (що він один), це необхідно взяти на замітку та визначити заохочувальні призи для всіх учасників.

Вирішили одноголосно РЕКОМЕНДУВАТИ:

Першому заступнику голови Брусилівської райдержадміністрації Ненюку О.О. та Брусилівському селищному голові Габенцю В.В.:

1. Відпрацювати систему адміністративної відповідальності щодо викиду сміття в неприйнятному місці.

2. Про стан пасажирських перевезень автобусними маршрутами загального користування в селищі Брусилів.

Виступили: Рафальська Н.А., яка повідала, що це питання вже довгий час розглядається, декілька разів запускала маршрутка, але вона невігдно курсувала. Розповіла, що розглядалась ідея придбати міні автобус на 7 місць для постійного курсування по селищу Брусилів. Жителі повинні звикнути до маршруту курсування та часу.

Виступили: Ненюк О.О., який повідомив, що автобус вже окупався, але не окупив себе.

Виступили: Дорощук О.П., обурений, що місцеві таксі коштують занадто дорого, особливо для пенсіонерів.

Вирішили одногосно РЕКОМЕНДУВАТИ:

Першому заступнику голови Брусилівської райдержадміністрації Ненюку О.О. та Брусилівському селищному голові Габенцю В.В.:

1. Розглянути можливість пасажирських перевезень автобусними маршрутами загального користування в селищі Брусилів.

3. Щодо розміщення кабінету дитячого лікаря.

Виступили: Кузьменко В.Й., який повідомив, що до нього неодноразово звертались жителі району, які повідомляють, що кабінет дитячого лікаря розміщується поруч з кабінетами терапевтів та сімейних лікарів. Діти, які чекають в черзі контактують з хворими на грип, ГРВІ, туберкульоз. Батьки бояться водити дітей до лікаря.

Виступили: Габенець В.В., який запевнив, що питання буде невідкладно розглянуто на нараді з головними лікарями.

Вирішили одноголосно РЕКОМЕНДУВАТИ Брусилівському селищному голові Габенцю В.В.:

1. Змінити розміщення кабінету дитячого лікаря.

Виступили: Кузьменко В.Й., який подякував керівникам за присутність, за те, що приймають участь у розгляді питань, які хвилюють громадськість.

Голова громадської ради при

Брусилівській районній державній

адміністрації

В.Й.Кузьменко